

亿万富豪押着女婿去自首

原来是女婿身患重病后自暴自弃,干出强奸抢劫的勾当

1月15日下午,一个小伙子被一名中年男子押着,来到重庆长寿区公安局投案自首。

这个中年男子,竟是福建省一名身上上亿的富豪,也是小伙子的岳父。这个小伙子,还是长寿警方一直追逃的强奸抢劫嫌疑人。

这一切,到底是怎么一回事呢?

亿万富豪 押送女婿投案自首

“我把这个不争气的女婿交给你们处理。”1月15日下午4时许,长寿区公安局刑警支队办公室,一名中年男子押着一个20多岁的小伙子出现在民警面前。年轻男子很瘦弱,脸色蜡黄,一副病怏怏的模样。

“我们后来才知道,押送小伙子投案的中年男子是资产上亿的富翁。”昨天,长寿区公安局办案民警说,中年男子是福建省某房地产公司58岁的老总张宏志,身家过亿;年轻男子是长寿警方四处追捕的逃犯杨松林,是张宏志的女婿。至此,发生在长寿区的系列重大抢劫发廊案一案,画上了句号。

发廊女子 连遭歹徒袭击

去年9月22日凌晨2时许,长寿区公安局江南派出所接到一名受害女子电话报警,称在江南镇龙桥隧洞旁遭遇一名男子抢劫。

黎某,20岁,长寿区风韵美容美发厅的发廊女。黎某告诉民警,22日凌晨1时许,一名20多岁的男子驾车前来将她接走,说是前往长寿某宾馆嫖宿。

10分钟后,途经江南镇一条

公路时,男子停车不走了,凶相毕露,持刀威逼强行与黎某发生了性关系。男子随后将黎某身上的现金、手机、耳环等洗劫一空,丢下黎某,驾车消失在夜色中,临走时还威胁“不准报案,否则杀死你”。

警方介绍,当晚刚刚对黎某做完询问笔录,又接到一名受害女报警,称在江南派出所辖区长江边一条公路旁遭遇歹徒强奸。

民警赶往现场,将受害女子邹某带回派出所询问。邹某,18岁,长寿区黄楠湾青春美容美发厅的发廊女。半小时前,一个20多岁的男子驾车以要求按摩为名将她从发廊带走。来到江南镇长江边一条支公路旁,男子持刀威胁,将邹某强奸,随后抢走她身上的680元现金以及一对金耳环,消失在夜色中……

警方深入调查发现,类似抢劫、强奸案件在长寿区还发生多起,作案者估计是同一人。

调查发现,有一叫杨松林的男子有重大作案嫌疑!

福建打工 娶到亿万富豪之女

警方介绍,3年前,涪陵男子杨松林前往福州市张宏志的房地产公司打工,由于张宏志的老家也在涪陵,二人关系走得近。

因为杨松林长得帅气,说话低调,颇受张宏志夫妻喜爱。接

触久了,张宏志的女儿张凤看上了杨松林。去年2月,杨松林与张凤结婚,4月,张凤怀孕。“不知何因,女婿结婚不久就一再要求带妻子回老家涪陵。”张宏志告诉长寿区民警,考虑到整天忙于生意,无暇照料女儿,他答应了女婿要求。为了他们外出和接送女儿方便,他将公司的一辆黑色比亚迪轿车给杨松林使用。

张宏志称,张凤的预产期是12月,他最近联系女儿和女婿,手机却怎么也打不通,正担心出啥事时,民警却找上门来了。

民警分析,张宏志夫妇并不知情,当即告诉他们杨松林驾驶比亚迪轿车,流窜长寿区打劫施暴发廊女的犯罪事实。

身患重病 他干脆破罐子破摔

警方事后了解到,杨松林进入张宏志的公司前就患有严重肝炎。他深知,如果老丈人一家知道自己病情,自己不仅会被辞退,婚姻还会泡汤。因此,他对患有严重肝炎的事实守口如瓶。

妻子怀孕后,杨松林发现自己的肝病开始恶化,悄悄到一家诊所检查,医生告知:肝硬化已到中期,若不住院彻底医治,将有生命危险。

医生一番话吓坏了杨松林:如果在福建住院治疗,肯定会掀起轩然大波,婚姻破裂,更重要的是如果自己死了,妻子改嫁、孩子改姓……

冥思苦想一番后,杨松林编造了种种理由欺骗张家。岳父母终于同意他带着妻子返回涪陵区“保胎”,还送给他一辆轿车。

衣锦还乡的杨松林,其实内心非常绝望,他深知自己肝硬化

越来越严重,他并没有足够的钱治病。他干脆破罐子破摔,他经常趁到长寿区治病之机,购买毒品吸食,并到发廊找小姐,过上醉生梦死的生活。

购买毒品和找小姐需要大把钞票,很快,杨松林将岳父母送给他妻子的10万元保胎费花了个精光。他不敢再找岳父母要钱,决定从卖淫女身上下手。他认为,大多数卖淫女身上有钱,被抢劫后也不敢报案。

大义灭亲 丈人押着他去自首

警方介绍,杨松林带妻子逃亡广州后,一直未跟岳父母联系。

张宏志从民警口中获知女婿犯案,四处托人寻找,一直没有音信。直到今年1月10日,张凤用新手机打来电话,报告孩子顺利出生的消息,张宏志才知道女婿潜藏在广州。

当日,张宏志乘飞机赶到广州,说明来意,张凤如梦初醒,痛哭不已。杨松林见状,跪倒在岳父面前,乞求原谅,发誓痛改前非,重新做人。

“你只有投案自首才是唯一出路!”张宏志耐心规劝,并让张凤给杨松林做工作。经父女俩一番苦口劝说,杨松林终于同意待妻子满月后投案自首。1月15日,张宏志将杨松林押送到长寿区公安局刑警支队。

警方查明,杨松林从去年9月5日至22日,短短半个月时间,先后作案8次,目标均是发廊的卖淫女。

昨日,长寿区公安局以涉嫌强奸罪和抢劫罪,对杨松林执行逮捕。

据《重庆晚报》

“犀利哥” 拒绝政府救助

“我们已经联系宁波救助站,积极去寻找‘犀利哥’。政府有责任让每一个生命得到关注,也有责任让每个人感受到这座城市的温暖。”

前天,宁波市人民政府副秘书长、新闻发言人张松才这样告诉记者。这也标志着“犀利哥”的事件已引起宁波市政府高度关注,相信在政府的推动下,将有更多的人来关注他。

前一天一早,宁波网友们在东门口的地下通道里,他们找到了还在睡觉的“犀利哥”。网友们没有打扰他睡觉,远远的等着。十多分钟后,“犀利哥”醒来第一件事情,就是抽烟。网友们给他买了早餐,“犀利哥”微笑着说了声谢谢。

得知消息,救助站的五、六个工作人员到了,他们希望“犀利哥”跟他们走,去救助站,先检查一下身体。

见一下子这么多人围着他,“犀利哥”突然像个孩子,放声大哭了起来,并仰天大吼。网友“老谗猫”或许是怕“犀利哥”受到伤害,拉着他走了。

救助站的工作人员表示很无奈,因为他们没有权力强行去帮助他。

救助站业务科科长黄鸿鹰告诉记者,“犀利哥”进不进完全看他自愿的,目前,救助站已经把电话留给“老谗猫”,如果“犀利哥”希望得到帮助,可以打电话救助站。

如何帮助“犀利哥”?网友在议论,是送点食物,让他继续流浪,还是将他送进救助站,帮助他找寻他的家?据《钱江晚报》

一个浪打来 8个人没了

骆驼山煤矿透水事故幸存者讲述惊险逃生过程

“太恐怖了,一个大浪打来,8个人就不见了。我们能死里逃生太幸运了!”神华骆驼山煤矿透水事故逃生者之一的杨学林对记者说。3月1日晚,在内蒙古自治区乌海市人民医院,躺在病床上打点滴的7名逃生幸存者,对当日早晨发生的惊险场面记忆犹新。

他们都是承建单位陕西煤建公司的掘井队员。2月28日23点40分左右他们下井挖掘巷道,在3月1日早晨7点30分下班后,从作业面经过两个斜坡下行到约800米外的停车场时,发现停车场内积有没靴深的水。没等他们过多思量,大约不到一分钟的时间,水便迅速涨到1米多深。见情况异常,他们赶紧回撤到作业面,用电话向煤矿调度室汇报情况。这时,大约是3月1日7点40分。

调度室值班人员给我们指了一条逃生路线。“逃生者马成明说,他们赶紧顺着回风巷道往竖井方向跑。可是,到了竖井底部,隐隐约约看到黑洞洞的竖井上方似有亮光,但无攀爬可抓之物。当时,他们共有16人,有的因上班没几天,相互还不太熟悉。

这个时候,我们几乎绝望了。”逃生者赵建卫说,大约20分钟后,下面巷道里的水泄漏似的喷涌上来,瞬间便没腿、没腰。紧接着,咕嘟咕嘟的漩涡和激烈喷涌的水流,不时掀起一



3月1日,在乌海市人民医院,获救矿工在病床上接受治疗

新华社记者 任军川 摄

股股巨浪。

“一个大浪打来,8个人就不见了。”数次被浪拍击复又漂浮起来的杨学林说,第二个大浪之后,16名工友就剩8人了,其他人被水卷走再未浮出水面。见势不妙,他们急中生智,每人牢牢抱住旁边施工用的木板、圆木等物,漂了起来。他们很快被涌到通风竖井的半腰上。慢慢地,水位不再快速上涨了,但距离地面尚有100多米。他们死死抱住木头不敢松手,焦急地等待着地面的救援。

终于,大约在4个小时后,直径5米左右的竖井上方一辆吊斗车缓缓落下来,他们不顾一切地爬了上去。真是死里逃生啊,我们太幸运了!”杨学林说。

可是,令工友们分外难过的是,与7名工友同时被吊车

救上地面的班长、37岁的高彦发(音)却最终未能顶得住连续呛水。尽管工友岳满喜在吊车中一直托着他的头部不让落水,在吊车中工友们连续对他进行抢救,但升井后医生发现他已停止了呼吸,接着被送往医院全力抢救,医生检查确认他已遇难。

采访中,这些死里逃生的工人表示,他们非常感激医生、护士们的悉心照料,也十分感谢党和政府的关心。最出乎他们意料、最令他们感动的是,当日21点50分左右,国务院副总理张德江代表党中央和国务院风尘仆仆赶来医院看望他们,并为他们每个人献上一束鲜花,鼓励他们坚强起来、静心休养。

新华社记者 贾立君、任会斌

网帖曝光 “用友致远”行贿清单

“来看用友致远软件行贿记录清单!”3月2日上午,这样一篇曝光帖在国内各大网站流传,该帖仅短短100多个字,但其后附录的数据却十分翔实,清单上有多家政府机构、企业,每笔业务的返还金额(客服佣金)、收款人等信息赫然在列。

发帖人称他无法接受像用友这样的大公司,必须“依靠行贿来生存”,还说“我们做OA(办公自动化)的,每个单子其实只有十来万,但那些客户依旧张口就是几万!”

帖子贴出疑似用友致远内部数据报表的图片,详细罗列了项目返款时间、用友客户名称、客户佣金金额、收款人等信息,项目数量大概有两三百家,客户所在行业包括政府部门、国有大中型企业、教育、银行、能源等,数额最大的为东北某市的一家银行,数额为13万元,其他金额从数百元到数万元不等,总额高达300多万。

对此,部分被曝光的当事人否认收到用友致远的“佣金”,有些称根本不知情,而用友致远公司对此尚未有明确的回应。业内人士分析称很可能是内部员工泄愤将其发到网上,但是也有网友推测很可能是竞争对手捏造的信息。 据《潇湘晨报》

殡仪车拒交过路费 弃尸收费站

2月28日下午,广西兴安县城管理一所殡仪车通过322国道兴安大溶江收费站时,因为拒交通行费与收费员发生争执,车上三人竟搬下尸体遗弃在收费站通道上,随后驾车离去。

该收费站旁的马岭村村民介绍说,2月28日下午4时许,一辆兴安县城管理一所的殡仪车来到大溶江收费站,殡仪车司机要求免费通行,但收费站工作人员表示殡仪车不属于免征过路费的车辆,双方争执不下,而殡仪车后面已经排起了车龙。

殡仪车上三名男子便将一个装有尸体的黑色长袋子搬下车,丢弃在收费岗亭旁边。原先在殡仪车后面等候的车辆倒车出去从另一条通道走了,而殡仪车也倒车离开收费站。

收费站即与兴安市民政局联系,民政局要求殡葬管理所的工作人员立即搬回尸体,交费通行。而附近村庄的村民不满殡仪车的做法,不允许他们离开。经过有关部门调解,殡仪车当晚7时许将尸体运离收费站。

目前三名当事人已被停职,并被要求作出书面检讨。 综合

小学生雅思考5分 相当于英语6级

他今年11岁,上小学六年级;他喜欢读英文原版小说,看原版的美国电影;他是全国最小的雅思考生,满分9分的雅思,他第一次就考出了5分的好成绩。他叫赵雨童,希望自己将来能做一名出色的外交官。

“由于是第一次参加社会上的考试,我儿子这次没发挥好。如果发挥好了,肯定可以考6分以上。”3月2日,在河南省新乡市华北石油局地球物理勘探公司家属院,赵雨童的妈妈拿着雨童获得的《环球雅思英语等级证书》,一脸骄傲。

两年前,在爸爸的帮助下,小雨童开始系统学习英语。去年11月7日,小雨童参加了雅思考试,并取得了5分的成绩(相当于大学英语6级)。英国大使馆文化教育处负责开发的林女士介绍说,小雨童是有记载以来雅思在中国最小的考生。

父母介绍,小雨童之所以对英语会有如此大的兴趣,和他们耳濡目染的教育有很大关系,“孩子上小学3年级后,我们就开始给他看一些英文的光盘和简单的图片,让他对英语有了最初的认识。” 据《东方今报》